
Comune di Marsala

Aula Commissioni

In data martedì 24 giugno 2025, alle ore 09:25 si è tenuta, presso la sala Aula Commissioni dell'ente Comune di Marsala,
la riunione "Quarta Commissione ‐ Seduta del 24‐06‐2025 ‐ ore 09:00" dell'organo Quarta Commissione ‐ Attività
Produttive e Sviluppo Economico ‐ Industria ‐ Pesca ‐Agricoltura ‐ Artigianato ‐ Suap..
Presiede la seduta Consigliere ORLANDO Leonardo.
Viene rilevata dal sistema la presenza dei seguenti componenti:

Nome Cognome Ruolo Presente Assente Delegante

Elia Francesca MARTINICO Consigliere ✓

Gaspare DI GIROLAMO Assessore ✓

Vito MILAZZO Consigliere ✓

Eleonora MILAZZO Vice Presidente del Consiglio Comunale ✓

Leonardo ORLANDO Consigliere ✓

Pietro GIACALONE Consigliere ✓

Pellegrino FERRANTELLI Consigliere ✓

Felice Massimo FERNANDEZ Consigliere ✓

Bartolomeo Walter ALAGNA Consigliere ✓

Nicola FICI Consigliere ✓

Giuseppe CARNESE Consigliere ✓

Alle ore 09:25, si unisce alla seduta Amministrativo Commissione Segretario.

Sul punto, prende la parola Consigliere Leonardo ORLANDO che dichiara:

"Buongiorno colleghi, oggi martedì 24 giugno 2025, questa è la quarta commissione attività produttiva.

Sono le ore 9.26,"

Interviene quindi Amministrativo Commissione Segretario:

"chiedo al segretario Roberto Ferro di chiamare l'appello dei presenti, grazie.

Buongiorno Presidente, buongiorno signori consiglieri.

Orlando Leonardo, presente.

Di Girolamo Gaspare, assente.
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Alagna Bartolomeo Walter, assente.

Fernandez Massimo, presente.

Ferrantelli Pellegrino, presente.

Fici Nicola, presente.

Pietro Giacalone, presente.

Carnese Giuseppe, presente.

Milazzo Eleonora, assente.

Milazzo Vito, assente.

Martinico Elia, presente.

Presidente, sono presenti 7 consiglieri su 11,"

Interviene Consigliere Leonardo ORLANDO:

"siamo in presenza

del numero legale, la seduta è valida.

Grazie segretario, allora comunico che i verbali sono tutti stampati, ahimè purtroppo io la scorsa seduta non ero
presente per impegni lavorativi ed è quello che mi hanno detto i colleghi, non si è raggiunto il numero legale, sei in
qualità di capogruppo? presente in qualità di capogruppo il collega Antonio Vinci e come ufficio di presidenza il collega
Mario Rodriguez.

Comunico che i verbali delle scorse sedute sono stati tutti stampati e possiamo metterli in votazione, chi è favorevole
rimanga seduto, chi è contrario si alzi.

I"

A questo punto, interviene Consigliere Leonardo ORLANDO:

"verbali delle sedute precedenti sono tutti approvati."

Interviene Consigliere Pellegrino FERRANTELLI:

"Segretario, una parola al collega

Ferrantelli che ha chiesto di intervenire.

Allora, buongiorno Presidente, con lei.

Presidente, abbiamo parlato tanto sul regolamento del mercato del contadino, però di congredo, effettivamente, non si
è vista nulla.

e non lo so se è un mio pallino oppure è una cosa corretta e io credo che sia una cosa corretta.

Il mercato del contadino nasce perché dal produttore al consumatore viene stabilito un rapporto di compra‐vendita.

Questo che cosa significa? Significa che i prodotti che vengono messi la domenica al mercato del contadino devono
essere fornite e coltivate dagli stessi produttori.

Io ho notato e anche perché ho fatto delle ricerche che queste signore condadine i primi tempi era così poi
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praticamente hanno venduto di tutto e di più perché i prezzi sono alti sono alti alla pari di supermercati, alla pari di...

ora se il rapporto è proprio questo da produttore a consumatore i prezzi devono essere più contenuti e mi risulta che
loro comprano al mercato ortofrutticolo e poi li vendono la domenica al mercato del contadino.

Questo non è possibile, altrimenti cade lo spirito di avere creato questo mercato del contadino.

Ci vuole un regolamento perché loro espongono i prodotti, la provenienza, chi li produce e il controllo dell'edificio
urbano.

Questo lo dobbiamo pretendere e lo dobbiamo chiarire."

Prende la parola Consigliere Leonardo ORLANDO:

"Collega Fici, collega Giacalone e abbiamo anche la presenza dell'Ufficio di Presidenza.

Comunico che alle ore 9.32 entra in aula il collega Milazzo.

Io non ho più armi a disposizione da poter utilizzare nei confronti di questa amministrazione e di alcuni dirigenti.

Come sapete abbiamo provato in tutti i modi di ascoltare tutti i funzionari, dirigenti, parte politica per quanto riguarda
questi tre argomenti, mercato del contadino, impianti pubblicitari e decoro.

gli attori principali li abbiamo ascoltati tutti ci resta l'unico attore principale protagonista che c'è in città ed è il sindaco
perciò segretario alla prossima seduta mandi un invito a partecipare in commissione al sindaco della città di Marsala
onorevole Massimo Grillo per esporre al primo cittadino tutte le problematiche che questa Commissione sta avendo
fino ad oggi, da circa sei mesi ad oggi per quanto riguarda determinate azioni da mettere in campo.

Non avendo la presenza, qualora il Sindaco non sia presente in aula, io per protesta comunico che mi dimetterò da
questa Presidenza perché essere presi in giro e non avere nessun atto deliberativo da questa amministrazione se non gli
unici atti deliberativi sono quelle delle varianti che questa amministrazione per il tramite dell'ufficio mette a
conoscenza della Commissione io non ho altro da fare perché io non posso togliere le castagne dal fuoco
all'amministrazione per quanto riguarda i regolamenti che noi inviamo e che loro non inviano, le proposte che sono
state fatte agli uffici e che loro non prendono in considerazione.

Abbiamo parlato con il nostro dirigente che è il segretario generale, non è che è l'ultimo arrivato, è il segretario
generale ed è colui che dovrebbe dire ai dirigenti, agli assessori di partecipare e agli uffici di mettere in atto quello che
il Consiglio Comunale organo di controllo dà come indirizzo.

Ci sono colleghi che chiedono di intervenire? Il collega Pier Giorgio Giacalone ha chiesto di intervenire.

In ogni caso manda il suo...

In ogni caso...

Allora, faccia una cosa, segretario.

Scusate un attimo.

Scusate un attimo.

Allora, faccia una cosa.

Facciamo una cosa, segretario.

lei invita convocazione le invito al sindaco in commissione in alternativa metta che se il sindaco non può venire può
partecipare il suo portavoce lo metta per iscritto lo metta per iscritto lo metta per iscritto se non può venire il sindaco
segretario Se non può venire il sindaco faccia venire il sindaco delega il suo portavoce per come fa gli incontri, il
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portavoce con l'attività produttiva lo viene a fare anche in commissione, lei lo metta per iscritto e poi io mi assumo la
responsabilità di quello che dico, lei in ogni caso se non lo vuole mettere non lo mette, la nota la faccio io, la scrivo
direttamente"

Alle ore 09:32, si unisce alla seduta Consigliere Vito MILAZZO.

Prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE:

"io la nota, è chiesto di intervenire il collega per Giorgio Giacalone.

Presidente io le vorrei consigliare di risparmiare le forze per la prossima campagna elettorale e anche le sue idee,
sfruttiamole per la prossima campagna elettorale perché tanto questa amministrazione non senta, non ascolta,
comunque Leo, a parte la battuta, condivido quello che hai detto tu, abbiamo ascoltato tutti quelli che potevamo
ascoltare, facciamo l'ultimo sforzo, quello di ascoltare il sindaco se ci riusciamo, se ci riusciamo, ascoltiamolo.

Un'ora, signori.

No, che affrontarlo? Ho detto un'ora, è un'ora del nostro sacrificio, ascoltare le parole del sindaco, sì, ormai ci facciamo
tutti, poi avremo tutti le idee più chiare.

Ma una domanda, Le deleghe sono state già assegnate per capire anche se eventualmente il sindaco può venire
accompagnato dall'assessore alle attività produttive.

Siccome si parla di una ridistribuzione, l'abbiamo sentito.

No ma in caso di ridistribuzione delle deleghe il sindaco può venire accompagnato dal nuovo assessore se non è
Agathe.

Attualmente se la delega viene data a qualcun altro il sindaco può venire accompagnato dal nuovo assessore, è giusto?
Anche per capire"

Sul punto, prende la parola Consigliere Leonardo ORLANDO che dichiara:

"le idee del nuovo assessore."

Prende la parola Consigliere Nicola FICI:

"Chiede di intervenire il collega Nicola Fisci, prego.

Grazie segretario, presidente, buongiorno.

Io accolgo favorevolmente la sua proposta perché ritengo che in effetti la presenza in commissione del primo cittadino
ci potrà consentire sicuramente di fare chiarezza sull'argomento e quindi ritengo doveroso la sua presenza nelle
prossime sedute in modo tale ecco da comprendere come vuole gestire questo argomento.

Certo va da sé che il fatto che seguito di questo rimbasso ancora si stia temporeggiando nel riassegnare le deleghe
questo non fa sperare bene nel poter essere di certo tempestivi per portare avanti non solo gli argomenti della
Commissione che le presiede, Presidente, ma anche tanti altri argomenti.

Non in ultimo il discorso del consultivo che ricordo doveva essere addirittura esitato a fine aprile e che ancora non è
arrivato alla Commissione con il rischio pure di essere commissariato.

Ritengo che sia necessario essere tempestivi e procedere con accelerità su quelli che sono gli adempimenti e gli
obblighi di legge che devono essere necessariamente adempiuti.

Per quanto riguarda invece quello che lei manifestava, non ricordo se l'ha detta a microfono spento o acceso, ovvero
che gli uffici non hanno provveduto a ritrasmettere i regolamenti che aveva lei con tanto impegno"
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Interviene Consigliere Leonardo ORLANDO:

"provveduto ad abbozzare.

Per precisare Nicola scusami, l'unico regolamento che è stato trasmesso agli uffici è quello del mercato del condatino.

è stato trasmesso con verbale di commissione.

Per quanto riguarda gli altri, ahimè quello dei taxi ci siamo bloccati perché è arrivata una legge regionale perché
l'avevamo pronti sia NCC che taxi, erano pronti non sono stati portati più, nemmeno è stata fatta la proposta perché è
arrivato un ordine dall'alto dal dirigente dicendo che stavano facendo il regolamento unico per quanto riguarda taxi e
NCC e non ultimo quello degli impianti pubblicitari Siccome doveva essere integrato il Canone Unico e abbiamo
ascoltato anche Filippo Angeleri, la dottoressa Francesca Sardo e quant'altro e altri ci siamo bloccati perché volevamo
sapere se prima c'era una pianificazione da parte degli uffici, l'impegno del segretario era quello di individuare, di fare
un progetto affinché questi funzionari potevano fare di nuovo una pianificazione perciò dobbiamo essere noi anche
coerenti con quello che diciamo, l'unico regolamento che loro dovevano ritrasmettere è"

A questo punto, interviene Consigliere Nicola FICI:

"quello della presidenza della collega Martinico sul mercato del contadino.

Ritengo doveroso, caro Presidente, mandare una nota di sollecitazione, di diffida.

Se questo regolamento è stato trasmesso, non è più questione del volere dell'amministrazione a dare input o meno.

Gli uffici devono adempiere per quelle che sono le tempistiche concesse dalla legge.

Per cui se una commissione ha provveduto a trasmettere ad un ufficio la bozza di un regolamento, l'ha il dirigente
Arramo, non so se si tratta del segretario o meno.

Devono necessariamente prendersi l'adeguato tempo per redigere quella che la delibera, ma lo devono trasmettere.

Pertanto io lo invito Presidente non a dimettersi ma a diffidare e comunicarlo anche all'esterno gli uffici ad attempiare
al loro dovere e a trasmettere questo regolamento perché così avremo possibilità di lavorare e produrre qualcosa di
utile per la città e a divenire a quello che diceva il collega Ferrandelli di anche risolvere alcune questioni che in seno al
mercato del contadino sappiamo benissimo,"

Interviene quindi Consigliere Leonardo ORLANDO:

"vengono reiterate negli anni.

Grazie.

Grazie Nicola, io accetto il tuo consiglio ma capisci bene e tu sei presidente di una commissione che è svinente qui
continuare a cercare di non fare sedute di commissione per il gettone di presenza in sé stesso, dico ma noi abbiamo
portato azioni che qualora l'amministrazione prendeva magari l'1% di quello che noi dicevamo sugli impianti
pubblicitari, aveva la possibilità di recepire somme per quanto riguarda gli impianti stessi e la pubblicità, perciò introito
del canone della pubblicità e introito per quanto riguarda gli impianti, il posizionamento e l'occupazione del solo
pubblico.

Sempre sugli impianti pubblicitari sempre sugli impianti pubblicitari verosimilmente, non verosimilmente, a detta del
segretario generale nonché dirigente del settore alcuni sono abusivi, tanto è vero che ha fatto dei provvedimenti per
quanto riguarda la rimozione di alcune strutture.

Ci sono determinate situazioni che secondo me andavano affrontate e affrontate in maniera seria.

Noi non stiamo parlando, collega Fici, di fantapolitica o di qualcosa che di reale non c'era perché le bozze dei
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regolamenti noi le abbiamo, cioè il materiale per poter lavorare c'era, è che non abbiamo avuto il supporto, materiale
degli uffici e dei dirigenti perché sappiamo, io la diffido e la farò, sappiamo tutti che ed è inutile nasconderlo della
volontà dell'assessore Agata che prende nota però poi sappiamo tutti che appena scende la scala e supera l'arco questo
del palazzo già non c'è più nulla ma non per volontà dell'assessore Agata e che poi tutto si blocca Cioè noi abbiamo
parlato con il dirigente, Nicola io la nota la posso fare, ma il dirigente del segretario generale, cioè noi stiamo
parlando, noi abbiamo parlato con il segretario generale, cioè è colui che deve guidare la macchina amministrativa
insieme, ma fino a ieri gliel'ho detto, mi ha detto a breve ti arriverà il regolamento per il quale potete lavorare, ma
quando? Quando? Il regolamento è già fatto.

Noi abbiamo occupato tempo e risorse per andare a fare, non noi singoli consiglieri comunali, agenti della Polizia
Municipale per andare a fare i sopralluoghi, togliendoli e distogliendoli da altri servizi, gli uffici, abbiamo tolto tempo
realmente anche a chi poteva in determinate fasce orarie svolgere altri tipi di attività, fatto sta che comunque rimane
Una cosa è certa, il mercato del contadino per dove si trova non può stare perché uno l'area non è nostra è un'area
demaniale, due non ci sono i servizi igienici, tre il discorso che dice il collega Ferrantelli che ci vorrebbe un controllo da
parte della polizia locale del reparto Annona per verificare la provenienza del prodotto.

dico queste cose noi le abbiamo fatte io prendo per buono, va bene, tenteremo l'ultima volta di fare un tentativo di
conciliazione, di chiarezza facendo una nota e comunicandola anche all'esterno ma è impossibile che in questa città si
parla soltanto di alcuni aspetti in una commissione importante come quella di la commissione attività produttiva di
agricoltura, se non era per il collega Milazzo che chiedeva l'incontro con forza per quanto riguarda l'incontro con le
associazioni di categoria non c'era la possibilità di poter fare l'incontro, sempre autorizzati facendo richiesta al
Presidente Storiano.

Del centro commerciale naturale non sappiamo più nulla e sappiamo che in tutta la regione Sicilia i centri commerciali
naturali prendono fondi per iniziative e attività da mettere in campo durante i periodi natalizi, durante il periodo degli
sconti e quant'altro.

Non abbiamo la possibilità di fare incontri fisici e materiali con le attività commerciali, magari per capire quali sono le
esigenze, le problematiche.

Al SUAP avevamo rilevato il problema degli accessi per i disabili.

ancora prima di dare le autorizzazioni ma non è competenza di questa Commissione ma è scontato che questa
Commissione dovrebbe entrare a gamba tesa su determinate situazioni.

Se un disabile deve accedere in un negozio in città non hanno mai previsto, non è stato mai previsto in nessun
regolamento il puzzante di chiamata e la padana di accesso.

Stiamo parlando noi dell'abbattimento delle barriere architettoniche sono argomenti che in una commissione dove c'è
un'amministrazione che ti supporta potrebbero essere delle iniziative notevoli come quella che avete fatto voi nella tua
commissione ieri è stato un orgoglio votare quella modifica di regolamento dove avete messo grazie al collega Coppola
e grazie alla tua commissione grazie a te come presidente Un punto che è quello per quanto riguarda la fecondazione
assistita.

Sappiamo tutti le difficoltà che un cittadino ha anche ad affrontare delle spese e vi posso assicurare per persone care
vicino a me che per affrontare una spesa del genere si parla di circa 5, 7, 8 mila euro e ci sono persone che non se lo
possono permettere e ti faccio i complimenti, lo volevo fare ieri pubblicamente poi c'è stato il problema che il collega
Coppola aveva dimenticato un punto anche cruciale di cassare un articolo, è importante e perciò la votazione mi
auguro che da qui a breve ci sarà, ma sono delle azioni che vanno messe in campo.

grazie al supporto che tu hai avuto dal dirigente, dagli uffici, dal confronto che hai avuto con l'ASP.

Dico noi abbiamo messo tanta carne all'interno di questa commissione però è il cane che si morde la coda.

Cioè giriamo, giriamo, giriamo ma poi di fatto e di concreto non c'è nulla.
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Forse sarà responsabilità mia probabilmente sarà una mia responsabilità che non ho portato avanti le azioni per come
segretario il problema non è essere operativi e redigere un regolamento il problema è confrontarsi poi con si ma capisci
che poi è una sconvitta anche per me Roberto diciamocelo e non per me personalmente per la commissione che ci che
ci lavora e ci lavora in maniera assida.

Allora altra proposito noi grazie ad una proposta del collega Fici.

Nelle scorse commissioni noi abbiamo avuto la possibilità di avere in aula la scorsa settimana il presidente del Galle
Furco con tutta la sua...

Furco con la R, con la R, con la R, l'abbiamo cercato con la R.

il quale lui ha esposto quello che è la proposta di delibera che noi dobbiamo portare, dobbiamo votare sia in
Commissione e poi in Aula per quanto riguarda la strategia territoriale Terra degli Elmi Smartiland da attuare sotto
forma di investimento territoriale integrato ITI ex articolo 28, 29 e 30.

Quella commissione doveva durare molto di più perché dobbiamo dire che il Presidente del Gall ha esposto in maniera
eccellente quello che è il progetto che si dovrebbe attuare nell'area militare dello Sagnone.

Oltre al Presidente Furco c'erano altri esponenti o comunque altri componenti del GAL presenti, i quali hanno
rappresentato effettivamente che cosa significava l'acronomo Iti, quali sono le azioni che si stanno mettendo in campo.

Su una domanda pungente della collega Martinico, il Presidente ha ancora esposto quelli che erano le azioni che si
potevano mettere in campo e logicamente c'è tutto l'interesse anche da parte di questo comune di accelerare l'idere
perché da quello che abbiamo appreso forse è l'ultimo comune che non ancora ha deliberato per quanto riguarda
l'accordo di programma che dovrebbe essere redatto tra il GAL e il comune di Marsala.

Detto questo se non ci sono colleghi che chiedono di intervenire metteremo in votazione questa proposta di
deliberazione che secondo un mio modesto parere dovrebbe avere anche un'accelerata in consiglio, a tal proposito
chiedo al Presidente Giacalone se già loro in Commissione lo hanno trattato o è stato messo in votazione anche nella
tua Commissione, venerdì sarà messo in votazione, perciò Secretario lo votiamo, mettiamo in votazione la proposta di
deliberazione del Consiglio Comunale numero 137 del 25 2025.

Settore affari generali risorse umane, ufficio proponente è il settore affari generali risorse umane.

L'oggetto della proposta è proposta al Consiglio comunale di approvazione della proposta di piano di azione della
strategia territoriale ST, terra degli ermi Smaltiland, da attuare sotto forma di investimento territoriale integrato ex
articolo 28, 29 e 30 del Regolamento Unione Europea 2021 1060 e il riconoscimento della utilità pubblica approvazione
schema"

Interviene quindi Consigliere Leonardo ORLANDO:

"di accordo e

autorizzazione alla stipula.

Avevo chiesto di intervenire il collega Milazzo per una breve comunicazione"

A questo punto, interviene Consigliere Vito MILAZZO:

"e poi segretario mettiamo in votazione l'atto.

Grazie Presidente.

Sì, la delibera è molto interessante, l'abbiamo appresa l'altra volta dalle parole del Presidente del GAL, io poi ho dovuto
abbandonare la seduta prima perché avevo altri impegni, non so se vi sono stati ulteriori approfondimenti da parte
degli altri soggetti presenti, se non sbaglio erano presenti anche i rappresentanti della società che sta curando proprio
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la progettazione.

Ieri poi in commissione Qualcuno aveva chiesto severa traccia scritta delle interlocuzioni con il Ministero e quindi in
commissione hanno chiesto all'assessore Agata di poter avere rassicurazioni su queste interlocuzioni che vi sono sul
Ministero.

Io ho avuto modo poi di confrontarmi pure al libero consorzio per quanto riguarda gli aspetti di cui è beneficiario il
libero consorzio e queste convenzioni sono state già approvate prima dell'insediamento del nuovo consiglio quindi
ancora in fase commissariale e mi confermavano insomma come ribadiva pure ieri l'assessore che Marsala credo sia
l'ultimo comune rimasto a dover approvare queste convenzioni quindi per quanto mi riguarda sono favorevole alla
proposta e potrebbe essere davvero un'occasione di sviluppo importante per la città quindi ci auguriamo che poi
concretamente si"

Sul punto, prende la parola Consigliere Leonardo ORLANDO che dichiara:

"riesca ad ottenere il finanziamento dell'opera.

Grazie collega Milazzo per il suo bellissimo intervento.

Allora, segretario, mettiamo in votazione questa proposta di delibera,"

Interviene quindi Amministrativo Commissione Segretario:

"la numero 137 del 25 2025.

Presidente, procediamo con la votazione.

Orlando Leonardo, favorevole.

Digerola Mogaspare è assente.

Alagna Walter è assente.

Fernandez Massimo, favorevole.

Ferrantelli Pellegrino, favorevole.

Fici Nicola, favorevole.

Giacalone Pietro, astenuto.

Carnese Giuseppe, favorevole.

Eleonora Milazzo è assente.

Milazzo Vito, favorevole.

Martini Coelia, favorevole.

Allora Presidente, l'atto deliberativo viene approvato con sette voti"

Interviene quindi Consigliere Leonardo ORLANDO:

"favorevoli e un astenuto.

Perfetto, ha chiesto di intervenire per dichiarazione di voto il"

Prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE:
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"collega Piergiorgio Giacalone, dia la parola al collega Giacalone, grazie.

Io mi sono astenuto perché come diceva il consigliere Vito Milazzo, nella commissione di ieri abbiamo ascoltato
l'assessore Agate e ci sono stati dei componenti che hanno fatto una richiesta espressa all'assessore per capire e per
poter avere queste interlocuzioni a cui l'assessore Agate faceva riferimento tra il GAL e il Ministero, quindi mi è
sembrato corretto nella qualità di Presidente della Commissione Bilancia attendere questo aspetto Affari Generali,
attendere questo aspetto e poi avere"

Prende la parola Consigliere Leonardo ORLANDO:

"piena contezza della proposta

per poterla votare.

Non abbiamo altro da aggiungere, a questo punto comunico che alle"

Alle ore 10:00, lascia la seduta Consigliere Giuseppe CARNESE.

Alle ore 10:00, lascia la seduta Consigliere Leonardo ORLANDO.

Alle ore 10:00, lascia la seduta Consigliere Elia Francesca MARTINICO.

Alle ore 10:00, lascia la seduta Consigliere Nicola FICI.

Alle ore 10:00, lascia la seduta Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ.

ore 10 00 la seduta viene chiusa.

La seduta termina alle 10:00.
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